
„Áldjad én lelkem az Urat, 
és egész bensõm az õ szent nevét. 

Áldjad én lelkem az Urat, 
és el ne feledkezzél semmi jótéteményérõl.”

(Zsoltár 103:1-2)

A
z elmúlt ötéves idõszakban is érezhettük Isten
áldását és vezetését.  Minden emberi elgondo-
lás, és tévedés ellenére Isten tartotta kezében
egyházának életét.

Gazdálkodás:
a) Bevételek Fõ bevételünk a területektõl kapott
tizedszázalék, ami az elmúlt idõszakban kétszer 10%
volt. Másik jelentõs bevétel az adózók rendelkezése
alapján, a személyi jövedelemadó 1%-a. Minden más álla-
mi és normatív támogatást továbbutalunk az egyház
intézményeinek, akiket illet. A világközösségtõl kapott
adomány egyik része az átutalt tizedszázalék nagysága
szerint alakul, az így visszakapott összegeket misszió-
munka támogatására fordítjuk. Ezen felül pályázatokra 
és különbözõ programokra kaptunk támogatást, aminek
felhasználása szigorúan kötött.

A testvérektõl kapott adományok többnyire célado-
mányok voltak, az elmúlt évre teljesen lecsökkent az
adományok összege. Az elõzõ éveket megvizsgálva en-

nek az lehet az oka, hogy a korábban támogatott mun-
kákat jelenleg külön gazdálkodó intézmények végzik.
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b. Kiadások A területektõl kapott tizedszázalék egyik
részét mûködési költségekre költjük, ezek a fizetések, és
a fizetésekhez kapcsolódó járulékos költségek, a közüze-
mi szolgáltatásokért fizetett díjak, és a munkánk végzé-
séhez szükséges irodai költségek.

A nyugdíjas munkatársak nyugdíját, a Pénzügyi
Szabályzóban meghatározott szintre egészítjük ki, és ezt
a kiegészítést havonta kifizetjük. Ez az összeg kiadásaink
jelentõs részét teszi ki éves szinten. Másik jelentõs kiadá-
sunk a Reménység Evangelizációs Központ és az osztály-
munkák támogatása. 

A személyi jövedelemadó 1%-át az ADRA, az
Adventista Teológiai Fõiskola, a területek beruházásaira,
ifjúsági és különbözõ programok támogatására fordítot-
tuk. 

(Megjegyzés: ez a bérköltség a REK dolgozóinak bér-
költségét is tartalmazza 2007-ig, 2007–2008-ban az
Advent Irodalmi Mûhely dolgozóinak bérköltségét tar-
talmazza.)

Röviden így lehetne bemutatni az unió gazdálkodását, ha
nem történik semmilyen váratlan esemény, kiadás. Az
elmúlt ötéves idõszakban az Élet és Egészség Kiadó Kft-
nél kialakult helyzet miatt a nem várt kiadások összege
sajnos magasan alakult. Az Élet és Egészség Kiadó Kft.
2008-ban semmilyen tevékenységet nem végzett. Az 
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„Olyan hírt hoztam neki, amilyen a szívembõl jött”



Advent Irodalmi Mûhely vette át a munkát, reméljük,
hogy stabilan fognak mûködni a jövõben is, hiszen mun-
kájukra nagy szükség van.

Elõretekintés
A világban kialakult gazdasági helyzetre figyelnünk kell.
Bízunk Isten gondviselésében, de nekünk is meg kell ten-
nünk a magunk részét. 

Kiadásainkat próbáljuk csökkenteni, amennyire
lehet. A munkabérek, és járulékos költségei teszik ki
kiadásaink legnagyobb részét, ezen a területen már elin-
dult a kiadások leszorítása. A dolgozók létszáma már
nemigen csökkenthetõ, minimális létszámmal dolgozunk
jelenleg. Munkatársaink létszáma 6 fõ, ebbõl három fõt
közösen foglalkoztatunk a Teológiai Fõiskolával.

„A rendelkezésünkre álló eszközök látszólag nem
elegendõek a munkához, de ha hitben elõrehaladunk,
bízunk Isten mindent megelégítõ erejében, akkor bõsé-
ges források tárulnak fel számunkra. Ha a mû Istené,

akkor Õ Maga fog gondoskodni az elvégzéséhez szük-
séges eszközökrõl. Megjutalmazza a Belé vetett õszinte,
egyszerû bizodalmat. A kevés, ha bölcsen, takarékosan
használják föl a menny Urának szolgálatában, megsoka-
sodik a szétosztás során. Krisztus kezében nem fogyat-
kozott meg a kevés élelem, míg az éhezõ sokaság meg
nem elégedett. Ha a minden erõ Forrásához járulunk, s
kinyújtjuk hit-kezünket, hogy kapjunk, meg fogunk erõ-
södni munkánkban még a legfenyegetõbb körülmények
között is…” (Ellen G. White: Jézus élete. 309. old.).

Megköszönve minden munkatársunk munkáját, aki
az elmúlt öt évben a pénzügyi területen tevékenykedett,
akár az uniónál, akár a területeknél, kérem Istent, hogy
adjon bölcsességet a következõ idõszakra is, hogy taka-
rékosan és felelõsségteljesen használjuk a ránk bízott
eszközöket. Bízunk Isten vezetésében az elõttünk álló
ismeretlen úton is.

Zolyomi Renáta Edit
uniópénztáros
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Pénzügyi jelentés
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